



九龍城區議會轄下
社區參與及文化康樂委員會
丁健華主席

要求加強九龍城區學校的公民及愛國教育 培育學生歸屬感

作為十八區內擁有全港最多學校的區份，有關當局應加強九龍城區學生對國家的認識及認同，進一步增強學生的國民教育，弘揚愛國主義精神，並配合政府近年積極推動的愛國教育，而對於新設立「愛國主義教育工作小組」的工作，我們有下建議：

- (1) 增加資源，擴大對國民教育方面的投入，鼓勵學校、教育機構、社區組織等在九龍城區內開展更多愛國主義教育課程或活動，如嘉年華、圖片展、工作坊等；
- (2) 定期協助九龍城區的學校組織學生參加內地遊學團，鼓勵師生參與「香港與內地高校師生交流計劃」、愛國主義教育夏令營及交換生等，讓師生可以親身體驗中港兩地文化差異，豐富學生接觸內地的溝通渠道，加深九龍城區學生對內地文化的了解；
- (3) 定期安排九龍城區學生參觀歷史文物博物館，透過文物展覽，加深學生對中國歷史及中華文化的了解及認識。

愛國教育不能一蹴而就，是一個長期的過程，需要各方一起努力，以不同形式及方法，耳濡目染去增強學生公民及愛國教育培育歸屬感。希望可以通過上述建議進一步加強九龍城區學生公民及愛國教育，培養學生傳承中華美德，增強民族歸屬感及文化自信，更好弘揚中華優秀傳統文化，說好香港故事。

民建聯九龍城支部
九龍城區議員
吳寶強 潘國華 林德成
吳奮金 關浩洋 陳治華

二零二四年五月三日